
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
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впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15496
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПУБЛІЧНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"АРСЕЛОРМІТТАЛ	КРИВИЙ	РІГ"	24432974
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	50095,	Дніпропетровська	обл.,	місто	Кривий	Ріг,	ВУЛ.ОРДЖОНІКІДЗЕ,	будинок	1
380675228493

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 є	 підприємством	 з	 повним	 металургійним	 циклом,
діяльність	 якого	 забезпечує	 виробництво	 чавуну	 та	 сталі.	 Планована	 діяльність	 полягає	 у
здійсненні	 операцій	 з	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 на	 території	 промислових
майданчиків	 металургійного	 і	 агломераційного	 виробництв	 ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг».
ПАТ	 «АрселорМіттал	 Кривий	 Ріг»	 здійснюватиме	 плановану	 діяльність	 відповідно	 до	 Закону
України	«Про	управління	відходами»,	постанови	КМУ	від	20.10.2023	№	1102	«Про	затвердження
Порядку	класифікації	відходів	та	Національного	переліку	відходів».

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 з	 оброблення	 відходів	 здійснюється:	 в	 агломераційному,	 доменному,
конверторному	 і	 залізничному	цехах,	 та	на	 інших	виробничих	ділянках	підприємства.	В	якості
технічної	альтернативи	1	розглядається:	 -	оброблення	на	власних	потужностях	ресурсовмісних
відходів	при	виробництві	продукції,	 згідно	Технічних	 вимог	 та	Технологічних	 інструкцій:	шлам
башт	гасіння	КХВ	(в	т.ч.	пил	та	шлам	від	ГОУ	УБВК);	пил	від	очистки	аспіраційного	повітря	при



транспортуванні	коксу;	шлам	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	транспортуванні	коксу;	пил
колошниковий;	пил	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	перевантаженні	шихти	для	виплавки
чавуну;	пил	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	перевантаженні	шихти	для	виплавки	сталі;
пил	 ливарного	 двору;	 пил	 залізовмісний	 сталеплавильного	 виробництва;	 окалина	 первинна;
окалина	вторинна;	шлами	аглодоменного	та	сталеплавильного	виробництв;	відсів	вапняку;	пил
вапняно-вапняковий;	 відходи	 перевезення	 металошихти;	 шлак	 сталеплавильний.	 В	 залежності
від	 виробничих	 потреб	 можлива	 передача	 ресурсовмісних	 відходів	 іншому	 суб’єкту
господарювання	який	має	дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	для	подальшого
управління:	 шлам	 башт	 гасіння	 КХВ	 (в	 т.ч.	 пил	 та	 шлам	 від	 ГОУ	 УБВК);	 пил	 від	 очистки
аспіраційного	повітря	при	транспортуванні	коксу;	шлам	від	очистки	аспіраційного	повітря	при
транспортуванні	 коксу;	 пил	 колошниковий;	 пил	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при
перевантаженні	 шихти	 для	 виплавки	 чавуну;	 пил	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при
перевантаженні	 шихти	 для	 виплавки	 сталі;	 пил	 ливарного	 двору;	 пил	 залізовмісний
сталеплавильного	 виробництва;	 окалина	 вторинна;	шлами	аглодоменного	 та	 сталеплавильного
виробництв;	пил	вапняно-вапняковий;	відходи	перевезення	металошихти.	 -	оброблення	відходів
на	 власних	 потужностях	 (включаючи	 підготовку	 до	 повторного	 використання)	 з	 подальшим
використанням	 в	 господарській	 діяльності	 підприємства:	 шлак	 доменний;	 шлак	 доменний
гранульований;	 пил	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при	 виробництві	 вогнетривких	 та
будівельних	 сумішей;	 пил	 від	 приготування	 вогнетривких	 мас	 доменного	 виробництва;
вогнетривкий	брухт;	пил	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	сушці	піску;	відходи	деревини;
матеріали	 гумові	 відпрацьовані;	 утиль;	 матеріали	 фільтрувальні	 відпрацьовані	 (рукава
фільтрувальні,	 фільтротканина	 відпрацьована);	шпали	 залізничні	 відпрацьовані	 бетонні;	шпали
залізничні	 відпрацьовані	 дерев'яні;	 брухт	 кольорових	 металів;	 -	 оброблення	 на	 власних
потужностях	 брухту	 чорних	 металів	 в	 технологічному	 процесі	 виробництва	 сталі	 згідно	 з
Технологічними	інструкціями.	Для	здійснення	діяльності	ПАТ	«АрселорМіттал	Кривий	Ріг»	має
відповідну	матеріально-технічну	базу

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглядається	 оброблення	 на	 власних	 потужностях,
шляхом	 спалювання	 відходів	 деревини,	 матеріалів	 гумових	 відпрацьованих,	 утилю,	 матеріалів
фільтрувальних	 відпрацьованих	 (рукава	 фільтрувальні,	 фільтротканина	 відпрацьована),	 шпал
залізничних	 відпрацьованих	 дерев'яних	 з	 використанням	 утилізатора	 відходів	 типу	 УТ
продуктивністю	до	5260	т/рік.	Управління	іншими	відходами	як	в	технічній	альтернативі	1.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	та	Інгулецький	райони

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Криворізька	міська	територіальна	громада,	а	саме	–	Металургійний	і	Інгулецький	райони
міста	Кривий	Ріг.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	та	Інгулецький	райони.

Місцем	провадження	планованої	діяльності	для	здійснення	операцій	по	обробленню	відходів
є	промислові	майданчики	металургійного	і	агломераційного	виробництв	в	місцях	їх	збирання,
зберігання	та	відновлення.	Планована	діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	трьох	земельних
ділянок,	а	саме:	-	земельної	ділянки	площею	1758,3877	га	з	кадастровим	номером
1211000000:02:500:0001,	яка	використовується	ПАТ	«АРСЕЛОРМІТТАЛ	КРИВИЙ	РІГ»	на



підставі	договору	оренди	земельної	ділянки	№	3039	від	01.07.2011	р.	Категорія	земель	–	землі
промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Цільове
призначення	земельної	ділянки	–	11.02	(для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і
допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості).
Вид	використання	–	для	розміщення	металургійного	виробництва	(ділянка	№	1).	-	земельної
ділянки	площею	1095,4141	га	з	кадастровим	номером	1211000000:05:279:0001,	яка
використовується	ПАТ	«АРСЕЛОРМІТТАЛ	КРИВИЙ	РІГ»	на	підставі	договору	оренди	земельної
ділянки	№	931	від	27.02.2012	р.	Категорія	земель	–	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,
енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	–	11.01
(для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд
підприємствами,	що	пов'язані	з	користуванням	надрами).	Вид	використання	–	для	розміщення
гірничо-збагачувального	комплексу	(ділянка	№	16).	-	земельної	ділянки	площею	308,6390	га	з
кадастровим	номером	1211000000:02:180:0008,	яка	використовується	ПАТ	«АРСЕЛОРМІТТАЛ
КРИВИЙ	РІГ»	на	підставі	договору	оренди	земельної	ділянки	№	2020627	від	18.12.2020	р.
Категорія	земель	–	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого
призначення.	Цільове	призначення	земельної	ділянки	–	11.02	(для	розміщення	та	експлуатації
основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та
іншої	промисловості).	Вид	використання	–	для	розміщення	металургійного	виробництва	(ділянка
№	2).	Додаткового	відведення	земель	для	реалізації	планованої	діяльності	не	потребується.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Кривий	Ріг	Металургійний	та	Інгулецький	райони.

Не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність	передбачається	на	діючому	об’єкті,	що	не
зазнає	розширення,	реконструкції	та	змін	умов	провадження	діяльності.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 має	 позитивний	 характер,	 оскільки
планованою	діяльністю	забезпечується	зберігання	природних	корисних	копалин	(залізної	руди,
піску,	 глини)	 шляхом	 їх	 заміни	 при	 виробництві	 продукції	 та	 ремонту	 будівель,	 споруд,
обладнання	і	доріг	на	території	підприємства	на	придатні	для	використання	відходи.	Крім	того
планована	 діяльність	 забезпечує	 збереження	 робочих	 місць	 та	 існуючих	 потужностей
підприємства,	що	позитивно	впливає	на	зайнятість	місцевого	населення	та	наповнення	місцевих
бюджетів	за	рахунок	податкових	надходжень	від	підприємства.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Проєктні	обсяги	оброблення	відходів	становлять:	шламу	башт	гасіння	КХВ	(в	т.ч.	пил	та	шлам
від	ГОУ	УБВК)	–	35000	т/рік,	пилу	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	транспортуванні	коксу	–
50	т/рік,	шламу	від	очистки	аспіраційного	повітря	при	транспортуванні	коксу	–	845	т/рік,	пилу
колошникового	 –	 100000	 т/рік,	 пилу	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при	 перевантаженні
шихти	 для	 виплавки	 чавуну	 –	 50000	 т/рік,	 пилу	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при
перевантаженні	шихти	для	виплавки	сталі	–	2000	т/рік,	пилу	ливарного	двору	–	15000	т/рік,	пилу
залізовмісного	 сталеплавильного	 виробництва	 –	 1500	 т/рік,	 окалини	 первинної	 –	 150000	 т/рік,
окалини	 вторинної	 –	 20000	 т/рік,	 шламу	 аглодоменного	 та	 сталеплавильного	 виробництв	 –
500000	 т/рік,	 відсіву	 вапняку	 –	 75000	 т/рік,	 пилу	 вапняно-вапнякового	 –	 90000	 т/рік,	 відходів
перевезення	металошихти	–	10000	т/рік,	шлаку	сталеплавильного	–	10000	т/рік,	шлаку	доменного
–	 200000	 т/рік,	шлаку	 доменного	 гранульованого	 –	 5000	 т/рік,	 пилу	 від	 очистки	 аспіраційного
повітря	при	виробництві	вогнетривких	та	будівельних	сумішей	–	500	т/рік,	пилу	від	приготування
вогнетривких	мас	доменного	виробництва	–	400	т/рік,	вогнетривкого	брухту	–	5000	т/рік,	пилу	від



очистки	аспіраційного	повітря	при	сушці	піску	–	1,5	т/рік,	відходів	деревини	–	50	т/рік,	матеріалів
гумових	відпрацьованих	–	150	т/рік,	утилю	–	10	т/рік,	матеріалів	фільтрувальних	відпрацьованих
(рукава	 фільтрувальні,	 фільтротканина	 відпрацьована)	 –	 50	 т/рік,	 відпрацьованих	 бетонних
залізничних	шпал	–	500	т/рік,	відпрацьованих	дерев’яних	залізничних	шпал	–	5000	т/рік,	брухту
кольорових	металів	–	1	т/рік,	брухту	чорних	металів	–	2000000	т/рік.	Відходи,	що	обробляються	в
агломераційному	і	доменному	виробництві:	шлам	башт	гасіння	КХВ	(в	т.ч.	пил	та	шлам	від	ГОУ
УБВК),	 пил	 від	 очистки	 аспіраційного	 повітря	 при	 транспортуванні	 коксу,	 шлам	 від	 очистки
аспіраційного	 повітря	 при	 транспортуванні	 коксу;	 пил	 колошниковий,	 пил	 від	 очистки
аспіраційного	 повітря	 при	 перевантаженні	 шихти	 для	 виплавки	 чавуну,	 пил	 від	 очистки
аспіраційного	повітря	при	перевантаженні	шихти	для	виплавки	сталі,	пил	ливарного	двору,	пил
залізовмісний	 сталеплавильного	 виробництва,	 окалина	 первинна,	 окалина	 вторинна,	 шлам
аглодоменного	 та	 сталеплавильного	 виробництв,	 відсів	 вапняку,	 пил	 вапняно-вапняковий,
відходи	 перевезення	металошихти,	шлак	 сталеплавильний.	Параметри	 процесів	 їх	 оброблення
регламентуються	 технологічними	 інструкціями.	 Відходи,	 які	 обробляються	 при	 виробництві
сталі:	 брухт	 чорних	 металів.	 Параметри	 процесів	 їх	 оброблення	 регламентуються	 ДСТУ	 і
технологічною	інструкцією.	Оброблення	інших	відходів	шляхом	рециклінгу/відновлення	металу/
матеріалів	(включаючи	підготовку	до	повторного	використання)	з	подальшим	використанням	у
виробничих	 процесах	 підприємства:	 виготовлення	 вогнетривких	 та	 будівельних	 сумішей,	 при
ремонті	нагрівальних	агрегатів,	електрообладнання,	залізничного	полотна,	внутрішніх	автодоріг,
дамб,	 залізничного	 транспорту	 та	 обладнання,	 при	 виконанні	 ремонтно-будівельних	 робіт.
Збирання	та	тимчасове	зберігання	відходів	здійснюється	в	структурних	виробничих	підрозділах
підприємства	 з	 подальшим	 їх	 транспортуванням	 до	 місць	 оброблення,	 в	 залежності	 від
агрегатного	стану	(спеціально	призначеним	транспортом),	що	забезпечує	безпечне	для	довкілля
перевезення.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Встановлюються	 екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 зокрема:	 -	 по
забезпеченню	захисту	атмосферного	повітря	–	дотримання	вимог	Закону	України	«Про	охорону
атмосферного	 повітря»;	 -	 по	 забезпеченню	 дотримання	 вимог	 чинного	 природоохоронного
законодавства,	з	урахуванням	висновків	НДТМ	–	відповідно	до	Закону	України	«Про	інтегроване
запобігання	 та	 контроль	 промислового	 забруднення»;	 -	 по	 забезпеченню	 санітарних	 норм	 –
дотримання	ДСП	№	173	від	19.06.1996	р.	(зі	змінами),	в	т.ч.	значень	гігієнічних	нормативів	(ГДК,
ОБРД)	на	межі	СЗЗ;	-	по	забезпеченню	захисту	водного	середовища	–	дотримання	вимог	Водного
кодексу	України;	 -	по	забезпеченню	захисту	ґрунтів	 –	дотримання	вимог	Закону	України	«Про
охорону	земель»;	 -	по	 забезпеченню	захисту	від	акустичного	впливу	 –	дотримання	вимог	ДБН
В.1.1-31:2013	 «Захист	 територій,	 будинків	 і	 споруд	 від	 шуму»,	 ДСН	 3.3.6.037-99	 «Державні
санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 (Постанова	 Головного
державного	 санітарного	 лікаря	 України	 від	 01.12.1999	 р.	 №�37)»	 ДСТУ-Н	 Б	 В.1.1-33:2013
«Настанова	з	розрахунку	та	проектування	захисту	від	шуму	сельбищних	територій»	та	ДСТУ-Н	Б
В.1.1-35:2013	«Настанова	з	розрахунку	шуму	в	приміщеннях	і	на	територіях»;	-	по	забезпеченню
захисту	техногенного	середовища	–	дотримання	охоронних	зон	 інженерних	комунікацій,	вимог
будівельних	 і	 протипожежних	 норм	 та	 правил;	 -	 по	 зменшенню	 обсягів	 розміщення	 відходів	 в
навколишньому	 середовищі,	 зниження	 негативних	 наслідків	 від	 діяльності	 з	 управління
відходами,	сприяння	підготовці	відходів	до	повторного	використання,	рециклінгу	і	відновленню	з
метою	 запобігання	 їх	 негативному	 впливу	 на	 здоров’я	 людей	 та	 навколишнє	 природне
середовище	 –	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами».	 Технологічні
обмеження:	дотримання	технологічних	регламентів	виробництва.

щодо	технічної	альтернативи	2.



Аналогічні	екологічним	та	іншим	обмеженням,	що	встановлені	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Встановлюються	екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності,	зокрема:	-	дотримання
розмірів	санітарно-захисної	зони	об’єкта/промислового	майданчика	та	нормативних	відстаней	до
житлової	та	громадської	забудови	згідно	ДСП	173-96	від	19.06.1996	р.	(зі	змінами);	-	дотримання
правил	 протипожежної	 безпеки;	 -	 територіальні	 обмеження,	 визначені	 межами	 земельного
відводу.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 діяльність	 планується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого
підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерної	підготовки	території	не	потребують:	планована	діяльність	не	передбачає
виконання	робіт	з	перебудови	підземних	та	наземних	мереж,	знесення	і	демонтажу	будівель	та
споруд,	 зняття	 родючого	 шару	 ґрунту.	 Захист	 території	 в	 процесі	 здійснення	 виробничої
діяльності	забезпечують	вимоги	природоохоронного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерної	 підготовки	 території	 не	 потребують,	 оскільки	 планована	 діяльність
існуюча.	 Будівництво,	 реконструкція,	 технічне	 переоснащення	 будівель	 і	 споруд	 та	 додаткове
відведення	земельних	ділянок	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 діяльність	 планується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого
підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат.	 Планована	 діяльність	 не	 матиме	 значного	 впливу	 на	 клімат	 і
мікроклімат.	Атмосферне	повітря.	Вплив	на	атмосферне	повітря	очікується	в	межах	допустимих
значень	згідно	з	гігієнічними	нормативами	(ГДК,	ОБРД)	атмосферного	повітря	населених	місць.
Джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 є	 виробниче	 обладнання	 підприємства,
технологічні	 процеси	 збирання,	 зберігання	 та	 відновлення	 відходів,	 а	 також	 при	 роботі
транспортних	 засобів,	 що	 використовуються	 для	 їх	 переміщення.	 Під	 час	 провадження
планованої	 діяльності	 виконуватимуться	 заходи	 з	 пилоподавлення.	 Управління	 відходами:
Управління	 відходами	 здійснюється	 відповідно	 до	 вимог	 природоохоронного	 законодавства	 та
згідно	 прийнятих	 на	 підприємстві	 напрямків	 у	 сфері	 управління	 з	 відходами.	 Впроваджене
максимальне	 використання	 відходів	 в	 якості	 вторинних	 ресурсів.	 Водне	 середовище:	 Вплив	 на
водне	середовище	залишиться	в	межах	екологічно	допустимого.	Геологічне	середовище.	Вплив
на	 геологічне	 середовище	 не	 передбачається.	 Ґрунти.	 Вплив	 на	 ґрунти	 залишиться	 в	 межах
екологічно	 допустимого.	 Шумове	 навантаження.	 Вплив	 шумового	 навантаження	 очікується	 в
межах	вимог	діючих	санітарних	норм	згідно	наказу	Міністерства	охорони	здоров’я	від	22.02.2019



№	 463.	 Джерелами	 генеруючими	 шум	 є	 виробниче	 обладнання	 підприємства	 та	 транспортні
засоби.	Соціальне	середовище.	Вплив	на	соціальне	середовище	не	зміниться,	оскільки	проектна
потужність	 і	 технологія	 виробництва,	 режим	роботи	 підприємства,	 обсяги	 оброблення	 відходів
залишиться	 у	 межах	 проектних	 показників.	 Техногенне	 середовище.	 В	 результаті	 планованої
діяльності	порушення	експлуатаційної	надійності	та	безпеки	прилеглих	техногенних	об’єктів	не
прогнозується.	 Пам’ятки	 архітектури,	 історії,	 культури,	 зони	 рекреації	 та	 інші	 елементи
техногенного	середовища	в	зоні	впливу	об’єкта	відсутні.	Рослинний	і	тваринний	світ.	Планована
діяльність	проваджуватиметься	у	межах	відведених	земельних	ділянок,	тому	прямі	загрози,	які
можуть	 сприяти	 порушенню	 рослинного	 покриву	 відсутні.	 Вплив	 на	 тваринний	 світ
опосередкований	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря.	 Місцевий
ландшафт	 є	 повністю	урбанізованим,	 на	 території	 розташування	 об’єкта	планованої	 діяльності
відсутні	ділянки	з	рідкісними	та	зникаючими	видами	рослин	 і	тварин,	території	рекомендовані
під	 заповідники	 та	 мисливські	 угіддя.	 Природно-заповідний	 фонд.	 Вплив	 не	 передбачається,
оскільки	територія	об’єктів,	на	яких	здійснюються	процеси	оброблення	відходів	знаходяться	на
значній	відстані	від	об’єктів	природно-заповідного	фонду.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	дотримання	гранично	допустимої	концентрації
хімічних	і	біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	і	рівнів	шуму	на	межі	санітарно-захисної
зони	і	найближчої	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 діяльність	 планується	 в	 межах	 існуючого	 та	 діючого
підприємства.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	відповідатиме	п.	2	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»	2059-VIII	від	23	травня	2017	року	та	додатку	4	постанови	Кабінету	Міністрів	України
від	 13.12.2017	 р.	 №	 1026	 «Про	 затвердження	 Порядку	 передачі	 документації	 для	 надання
висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	фінансування	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	Порядку
ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки	впливу	на	довкілля».



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	 12/2,	 OVD@mepr.gov.ua,	 +38	 (044)	 206-31-40,	 +38	 (044)	 206-31-50;,	 контактна
особа-	 головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


